



Трое жителей Волгограда предстанут перед судом по обвинению в убийстве астраханца, который планировал продать им свой автомобиль

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей Волгоградской области. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105, ч. 5 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 105, ч. 5 ст. 33, п.п. «б, в» ч. 4 ст. 162, п.п. «б, в» ч. 4 ст. 162, п. «а» ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (убийств, сопряженное с разбоем, разбой, совершенный в особо крупном размере с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, легализация имущества, приобретенного лицом в результате совершения им преступления).

30 марта 2018 года местный житель обратился в правоохранительные органы с заявлением об исчезновении своего друга, который накануне собрался продать свой автомобиль марки «Toyota Land Cruiser 200».

В ходе проверки установлено, что данный автомобиль был поставлен на учет в ГИБДД в городе Волгограде местным жителем.

Ввиду того, что у следствия были все основания полагать, что исчезновение хозяина автомобиля носит криминальный характер, следственными органами СК России по Астраханской области было незамедлительно возбуждено уголовное дело по факту убийства.

По данным следствия, 27 марта 2018 года двое жителей г. Волгограда прибыли в Астрахань якобы для осмотра и покупки автомобиля марки «Toyota Land Cruiser 200». Фактически преступники сговорились убить потерпевшего и завладеть его автомобилем. Под предлогом проверки ходовых качеств автомобиля мужчины предложили хозяину транспортного средства прокатиться по автодороге «Астрахань-Икряное».

Один из обвиняемых, управляя автомобилем, свернул с дороги и остановился. Это послужило сигналом для второго обвиняемого, который достал заранее приготовленный нож и нанес им один удар в область груди хозяина машины. Потерпевший, истекая кровью, выскочил из автомобиля и попытался спастись бегством, однако был застигнут одним из злоумышленников, который нанес ему еще не менее четырех ударов ножом в область груди и шеи.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Далее жители Волгограда поместили тело местного жителя в багажное отделение автомобиля и проехали на участок местности, расположенный в 250 метрах от трассы «Астрахань-Махачкала», где с помощью ранее приобретенных штыковых лопат выкопали яму, в которую сбросили и закопали его.

Обвиняемые, похитив золотую цепочку, кольца и правоустанавливающие документы на транспортное средство, скрылись на нем.

В продолжении реализации совместного преступного умысла третий участник преступной группы, зная, что владелец автомобиля был убит подельниками, подделал договор купли-продажи и поставил транспортное средство на учет в ГИБДД г. Волгограда, а затем сдал его в ломбард. Полученные денежные средства подозреваемые разделили между собой и распорядились по своему усмотрению.

Преступление раскрыто в кратчайшие сроки благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников регионального СК и УМВД России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой области обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1313780>